

**CALENDAR ADMITERE LICENȚĂ – SEPTEMBRIE 2021**

<p><i>3-6 septembrie</i></p>	<p><i>Înscrierea online a candidaților la concursul de admitere la secretariat (taxa de înscriere la concursul de admitere este de 200 RON/candidat)</i></p>
<p><i>9 septembrie</i></p>	<p><i>Proba generală Evaluarea Portofoliului de aptitudini artistice susținută de candidații la următoarele programe de studii: Arte plastice (Pictură), Arte plastice (Sculptură), Arte plastice (Grafică), Arte plastice (Fotografie-video-procesarea computerizată a imaginii), Pedagogia artelor plastice și decorative, Conservare și restaurare, Ceramică-sticlă-metal, Arte textile-design textil, Modă-design vestimentar și Design</i></p> <p><i>În cazul programului de studii Istoria și teoria artei – evaluarea Scrisorii de motivație a candidaților – proba nu necesită prezența candidaților.</i></p> <p><i>Afișarea rezultatelor probei generale Evaluarea Portofoliului de aptitudini artistice + ITA, depunerea (maxim 4 ore după afișare) și soluționarea contestațiilor doar pentru vicii de procedură!</i></p>
<p><i>10 septembrie</i></p>	<p><i>Interviu online pe baza Portofoliului de aptitudini artistice</i></p> <p><i>Arte plastice (Pictură), Arte plastice (Sculptură), Arte plastice (Grafică), Arte plastice (Fotografie-video-procesarea computerizată a imaginii), Pedagogia artelor plastice și decorative, Conservare și restaurare, Ceramică-sticlă-metal, Arte textile-design textil, Modă-design vestimentar și Design.</i></p> <p><i>În cazul programului de studii Istoria și teoria artei – Evaluarea performanțelor școlare (media obținută la examenul de bacalaureat) – proba nu necesită prezența candidaților.</i></p> <p><i>Afișarea rezultatelor, depunerea contestațiilor, Afișarea rezultatului final al concursului de admitere</i></p>
<p><i>13 septembrie</i></p>	<p><b>Confirmarea locurilor, prin depunerea contractului de studii precum și a dovezii achitării taxei de înmatriculare</b></p> <p><b>Atenție! Pentru candidații admiși pe locuri cu taxă, trebuie atașată și dovada achitării a 20% din taxa de școlarizare aferentă anului universitar 2021-2022.</b></p>